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Visitor

» Slouzi k implementaci operace nad
strukturou objektu, aniz bychom museli
strukturu kvuli tomu ménit.

* Pridani dalsi operace nad strukturou
vyzaduje pouze implementaci novéeho
visitoru.

* Pouziva principu double dispatch.
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INnterpreter

Slouzi k implementaci interpretru jazyka.

Na zakladeé gramatiky je vybudovan AST a
ten je interpretovan.

Velmi obecny navrhovy vzor.

MuZe se hodit r

apfriklad pokud chcete k

vasemu systéem

U poskytnout DSL.



Intepreter — Priklad

Navrhnéte interpreter matematickych vyrazu.
nterpreter bude obsahovat nasledujici operace:

— Plus
— Multiply
— Minus

Bude rozliSovat dva typy operandu — proménné
a hodnot
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'em metody interpret bude Context v

Kterém budou ulozeny hodnoty promennych.



